

И Т Р У Д, И Ш Е С Н Я

А. ОГНИВЦЕВ,
народный артист СССР

ПРИЗНАЮСЬ, что не так-то легко для певца (особенно было это на первых порах) заниматься бытовыми и жилищными делами, как правило, преобладающими в наших депутатских обязанностях. Но ни с чем несравнимо то удовлетворение, которое испытываешь при удавшихся хлопотах, хорошо понимая радость, которую это приносит людям.

Еще более возрастает ответственность каждого из депутатов теперь, когда любимая столица получила такую высокую, такую заслуженную ею награду.

Нам всем предстоит немало потрудиться,

чтобы сделать Москву еще краше, а быт москвичей еще благоустроеннее и радостнее. Об этом хорошо сказали в своем обращении московские автозаводцы. Особенно мне кажутся важными их слова, что каждый, буквально каждый, москвич должен внести свой личный вклад в благоустройство родного города.

Что касается меня, я уже наметил себе «подшефного». Это кинотеатр «Знамя». Хочу помочь его коллективу добиться отличного обслуживания москвичей, чтобы их всегда окружали там уют и чистота, чтобы им были созданы все условия для

культурного отдыха. Хочу, в частности, помочь создать в кинотеатре читальню, где были бы всегда газеты и журналы, где приятно и полезно было бы людям провести время до сеанса.

Ко мне нередко приходят за консультацией молодые мои коллеги по вокальному искусству — студенты вузов, питомцы музыкальных училищ, участники самодеятельности. Всегда помогаю им, чем могу, — уроком, советом, ободряющим словом. Один из таких подопечных — в прошлом студент Московской консерватории Николай Алексеев — ныне уже солист оперного театра.

Его сменяют другие начинающие певцы, стажеры Большого театра, талантливые исполнители, заслуживающие поддержки.

И в нынешнем году по конкурсу будет принята группа стажеров, будущая наша смена. Ей также потребуются помощь и советы более опытных певцов. Словом, сфера деятельности огромная. И все направлено к одной цели: чтобы и культура, искусство нашего любимого города, нашей Москвы, были по уровню достойны тех больших исторических свершений, которыми по праву славится весь советский народ, и в том числе мы, москвичи.

18 МАЯ 1965

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва